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Слава храма Светих Ћирила и Методија на 
Телепу

 

Његово Преосвештенство Епископ бачки г. Иринеј служио је свету 
архијерејску Литургију у храму Светих Ћирила и Методија на Телепу, 11/24. 
маја 2020. године.

Владици су саслуживали: Његово Преосвештенство Епископ мохачки г. 
Исихије, свештеници и ђакони Епархије бачке.

Беседећи, владика Иринеј је указао на значај данашње јеванђелске перикопе 
и на важност мисије свете браће Ћирила и Методија. -Свака света Литургија – 
без изузетка – вишеструки је празник, јер на свакој светој Литургији 
прослављамо Господа и свете Његове угоднике. Црквени песник, у једној од 
црквених песама које смо појали, каже да смо сви ми слепи на душевне очи. 
Докле год у нама и око нас постоји грех, и ђаво делује на нас, дотле смо ми 
слепци духовним очима, иако можда добро видимо телесним очима. То чудо 
које је Христос учинио – исцељење слепога који не види телесним очима, исто 
је толико значајно, али можда и не толико значајно колико оно што Христос 
врши свакога дана, свакога часа, свакога трена кроз све векове, а то је да 
отвара душевне очи душевно и духовно слепима, навео је Епископ бачки.

Владика је додао да је међу словенским народима празник Свете браће 
Ћирила и Методија омиљени празник и да је дело ових светитеља темељ 
онога што се дешавало на нашем, српском духовном и историјском путу. Да 



није било њих не би после било ни Светога Саве, не би било кнеза Лазара, не 
би било свега онога што нас одржава духовно и историјски. Зато је предање, 
та духовна традиција светих Ћирила и Методија, наставак претходне, 
вековне, светоотачке, а она је основ наше светосавске и светолазаревске, 
истакао је владика Иринеј.

Епископ мохачки г. Исихије је рукоположио ипођакона Јована Вачика у чин 
ђакона. После благосиљања славког колача и кољива, у име 
свештенослужитељâ и вернога народа храма на Телепу, протонамесник 
Велимир Врућинић је заблагодарио владици Иринеју на началствовању 
евхаристијским сабрањем. -Као што сте данас то учинили у храму који је 
изграђен и који служи Вашим благословом, тако већ 30 година – као Архијереј 
Цркве Божје – сведочите Јеванђеље Христово. Ви Владико, чврсто и 
непроменљиво проповедате и живите једну веру и Једнога Господа нашег 
Исуса Христа. Са жељом да још дуго година служите и сведочите, приносим 
Вашој љубави дар – икону великог архијереја, која је насликана у нашој 
парохији. Владико, на многаја љета, навео је настојатељ храма на Телепу. 
Епископ бачки је честитао славу братству и парохијанима храма. Нека Бог дâ 
да у здрављу и сваком добру прослављамо и идуће године, без страха од 
било каквих вируса осим вируса злобе, демонске и људске, и да се трудимо и 
сами да из нас никада не извире неко осећање небратољубиво и 
небогољубиво, казао је владика Иринеј.

У знак захвалности владици Исихију, који је по први пут као архијереј служио 
у храму Светих Ћирила и Методија у Новом Саду, парохија телепска даривала 
је Његовом Преосвештенству икону Мајке Божје.

Бденије уочи празника служио је протопрезвитер-ставрофор Миливој Мијатов, 
архијерејски намесник новосадски први, уз саслужење свештенства Епархије 
бачке. Кумови славе су чланови породице Шаренац.
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